106 VI.  Industrie
11. Industrielle Bruttoproduktion nach Erzeugnishauptgruppen,
Verflechtung der technischen
Industrielle
Industriebereiche
Lfd. 1 i zeugnishauptgruppe Energie- [ ‘ Maschi Elektro- | TLeicht-
‘ . - .. | . .
Nr. und Chemische Metall- Bgiur.nate—‘ Wagser nen- und technik, | industrie
Bren ndldstrie urgie 1 Hialien- | wirt- Fahrzeug- Elek- (ohne
stoff- 81 industric | schaft b & tronik, | Textil-
industrie . ‘ 2 Geritebau | industrie)
1 000 Mark
1 | Energie und feste Brennstoffe---—-- TOZ7 126 | 516786 47255 | 981 | 638 20116 6 604 12 349
2 Chemische Erzeugnisse 142220 6491 358| 258 309 43 287 103 110 247 22 456 94 991
3 Metallurgische Erzeugnisse 45 |7 295 844} | 20310 - 249 661 38 528 591
4 | Baumaterialien............cccoovevererrnenene. 14 961 136 366| 101 021 P 494547 - 47 228 7914 56 329
5 | Wasserwirtschaftliche Produktion 3500 7 168 1413 666 09T | 262 9 111
0 | Erzeugnisse des Maschinen- und - |
Fahrzeugbaus.........c.cccccevuruernnce 162355 | 303223 816976 | 33741 — 582 393| 470831/ 116501
7 | Elektrotechnische, elektronische |
und Geritebauerzeugnisse --—-—- 235755 44727 172672 672 24 448 832{[0 436 393 58 447
8 | Erzeugnisse der Leichtindustrie
(ohne Textilien) .... 2487 240987 23150 19 900 - 162 649 1212533833 197
9 | Textilien - 87 758 - 241 - 8 874 836, 67812
10 | Lebensmittel... 90 135 961 1 006 126 - 355 130 18 981
11 Zusammen [ 608 539 18260 1789 872 439 2613 805 | 666 856 31630617 11 105 4544 259 309
Pro
Anteil der Erzeugnishauptgruppen an
1 | Energie und feste Brennstoffe .... 92,6 2,8 0,5 0 0 [ 01 0,1 0,1
2 | Chemische Erzeugnisse 1,9 90.3 2,6 1,7 0 0,3 0,2 0,7
3 | Metallurgische Erzeugnisse ... 0 1,6 85.6 0,8 - 0,8 0,3 0
4 | Baumaterialien...............cccoevevvenennen. 0,2 0,7 1,0 9311 — 0,1 0,1 0,4
5 | Wasserwirtschaftliche Produktion 0 0 0 | - 639 0 0 0
6 | Erzeugnisse des Maschinen- und
Fahrzeugbaus.........c.ccccevercenenns 2,1 1,7 8,3 1,3 - 96,7 _ 4,2 0,8
7 | Elektrotechnische, elektronische
und Geritebauerzeugnisse .......... 3,1 0,2 1,7 0* 0 1,4 94,0 0,4
$ Erzeugnisse der Leichtindustrie
(ohne Textilien) 0 1,3 0,2 0,8 — 0,5 1,1 97,0
$ | Textilien ......... - 0,5 - 0 - 0 0 0,5
10 | Lebensmittel 0 0,7 0 0 B 0 0 0,1
11 Zusammen 100 100 100 100 100 100 100 100
Anteil der Bereiche an der Brutto
1 | Energie und feste Brennstoffe ....  |~_9L,6 6,7 0,6 0 0 ‘ 0,3 I 0,1 0,2
2 | Chemische Erzeugnisse 0,8 95,2 1,5 0,2 0 | 06 0,1 0,5
3 | Metallurgische Erzeugnisse 0 33 93, 0,2 - 2,8 0,4 0
4 | Baumaterialien 0,5 4,4 33 - — 1,5 0,3 1,8
5 | Wasserwirtschaftliche Produktion 0,5 1.1 0,2 - 98,1 0 | 0 0
6 | Erzeugnisse des Maschinen- und [ [
Fahrzeugbaus..........cocoeeurereennnnc. 0,5 | 0,9 2,5 0,1 _ 93.1 1,4 0,4
7 | Elektrotechnische, elektronische
und Gerétebauerzeugnisse .......... 2,0 | 0,4 1,5 0 0 | 3,8 88,9 0,5
8 | Erzeugnisse der Leichtindustrie ,
(ohne Textilien) .............. 0 1,6 0,2 0,1 | - 1,1 0,8 9215
9 | Textilien .....ococoveveeeiveeeeeeeeeeens — 1,0 — 0 - | 01 0 0,7
10 | Lebensmittel.... 0 0,5 0 0 — | 0 0 0,1
11 Zusammen 5.8 13,8 7,5 2.4 05 | 239 | 84 10,8

1) EinschlieBlich Forstwirtschaft.




